
Tanya a városban
program

A program célja, az óvodás és általános iskolás 
gyermekek részére bemutatni a családi gazdálkodást, 
a szarvasmarha tartását, takarmányozását a fejést 
valamint a házilag készített tejtermékeket. 
A mai gyermekek nagy része nem tudja mi a különbség a 
szalma és a széna között és ezeket mire használjuk.  Annak 
ellenére, hogy nem is olyan régen –talán nagyszüleik- 
még tartottak otthon haszonállatokat. Fontos, hogy 
szemléltetve, megtapintva is megismerhessék a házi 
gazdálkodást, takarmányozást , a búzát, kukoricát, szálas 
takarmányt és az ott élő állatokat,  megkóstolhassák a 
házilag készített tejet és tejtermékeket. 
A program első részében bemutatásra kerülnek a 
gazdaságban élő állatok, (név, személyiség szerint) 
azok fajtái, hasznosítása. A szarvasmarháról sok 
olyan érdekes információ hangzik el, ami nincs benne 
a tankönyvekben. A takarmányok bemutatása, az 
almozás és fontos fertőtlenítések, higéniai szabályok 
megismertetése. 
A második felében kerül bemutatásra a kézi és gépi 
fejés (tőgymosás, fertőtlenítés) melyben a gyerekek 
bevonásra kerülnek. Majd a „szopós” (hivatalos 
nevükön itatós ) borjak tejjel történő megitatásában 
segédkezhetnek. 
Ezt követően nézhetik meg, ahogy a 6-7 mázsás állatok 
kisétálnak a legelőre. Még egy felnőtt számára is nagy 

élmény, testközelből végig nézni ezen hatalmas tömegű 
állatok csoportos mozgását. 
A harmadik felében kerül bemutatásra a házilag 
készített tejtermékek, (frissen fejt tehéntej, hő kezelt 
tehéntej, házi tejszín, házi joghúrt, házi sajt, több 
féle ízesítésben)  melyekből bőséges kóstolásra van 
lehetőség. (A tej érzékeny gyermekek házi lekvárt 
kóstolhatnak.)
Az előadások, bemutatások korcsoportnak megfelelően 
történik. Ennek megfelelően nevezhetjük az óvodások 
esetében gazdaság látogatásnak, az általános iskolások 
számára tanulmányi kirándulásnak. 
Az előadás, bemutatás, érdekes, szórakoztató, 
tapintható, szemléltető. Nem hasonlítható egy természet 
ismeret/környezet órához. A gyerekek az állatokat 
simogathatják, etethetik. Mellékhelyiség, kézmosási, 
kézfertőtlenítési lehetőség biztosított.  
Az előadás, bemutatás három óra. Természetesen, ha 
igény van rá tovább is maradhatnak.
A program ára 800 Ft/fő mely tartalmazza a három órás 
előadást, bemutatást valamint a bőséges tejtermékek 
kóstolását. 
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